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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування показників  

Галузь знань,  

спеціальність, освітньо-

кваліфікаційний рівень 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма навчання 

Кількість кредитів - 3  

Галузь знань 

07 – управління та 

адміністрування 
Вибіркова 

Загальна 

 кількість годин - 90 

Спеціальність  

072 фінанси, банківська 

справа, страхування та 

фондовий ринок 
 

Рік підготовки: 

3-й 

5-й - 

Лекції 

Тижневих аудиторних 

годин для денної форми 

навчання: – 3 год 

Освітньо-професійна 

програма 

Фінанси і кредит 

10 год. 

Практичні, семінарські 

20 год. 

Освітньо-кваліфікаційний 

рівень: 

фаховий молодший бакалавр 

Самостійна робота 

60 год. 

Вид контролю:  

залік 

 

 

 2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Міжнародні стандарти фінансової 

звітності» (МСФЗ) є формування системи знань і практичних навичок щодо 

структури, змісту, правил складання, подання та тлумачення фінансової 

звітності відповідно до міжнародних стандартів, а також засвоєння 

методології обліку окремих елементів звітності в умовах глобалізації та 

інтеграції фінансових ринків. 

Основна мета дисципліни – засвоєння сучасних підходів до 

підготовки та трансформації фінансової звітності відповідно до МСФЗ; 

оволодіння методикою обліку активів, зобов’язань, доходів і витрат; 

формування аналітичного мислення для прийняття обґрунтованих 

управлінських рішень на базі достовірної та порівнянної інформації. 

Основні завдання вивчення дисципліни: 

− ознайомити студентів із історією виникнення, розвитком та роллю 

МСФЗ у світовій практиці обліку й звітності; 

− сформувати розуміння структури фінансової звітності за МСФЗ, її 

основних форм та вимог до подання інформації; 

− надати знання про принципи визнання, оцінки та розкриття 

інформації щодо довгострокових і поточних активів, зобов’язань, доходів і 

витрат; 

− навчити методам обліку забезпечень, пенсійних зобов’язань, 

фінансових інструментів, акцій, пов’язаних сторін та особливостей складання 

консолідованої звітності; 

− ознайомити з підходами до обліку податку на прибуток відповідно 
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до міжнародних вимог; 

− навчити складати звіти про фінансовий стан, сукупний дохід, рух 

грошових коштів, зміни у власному капіталі та примітки відповідно до 

МСФЗ; 

− сформувати здатність аналізувати та інтерпретувати показники 

фінансової звітності для прийняття рішень; 

− розвивати навички застосування професійного судження та 

облікових оцінок у межах міжнародних стандартів; 

− виховувати відповідальність, точність і дотримання етики при 

підготовці звітності за МСФЗ; 

− навчити використовувати цифрові інструменти й програмне 

забезпечення для формування звітності відповідно до МСФЗ. 

 

У разі успішного завершення курсу здобувач освіти набуває програмні 

компетентності: 

Компетентності визначені стандартом фахової передвищої освіти:  

ЗК 03. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово.  

ЗК 05. Знання й розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності  

ЗК 06. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 07. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології.  

ЗК 08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

Компетентності визначені ВСП «Економіко-правничий фаховий 

коледж ЗНУ»:  

ЗК 9. Здатність працювати самостійно і в команді, налагоджувати 

комунікаційні зв’язки та міжособистісні взаємодії під час вирішення 

поставлених завдань.  

ЗК 10. Здатність розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і 

професійний рівень, самостійно освоювати нові методи роботи та знання 

щодо комплексного бачення сучасних проблем економіки та управління.  

Компетентності визначені стандартом фахової передвищої освіти:  

СК 01. Здатність використовувати теоретичний та методичний 

інструментарій фінансової, економічної, математичної, статистичної, 

правової та інших наук для розв’язання складних завдань у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку.  

СК 02. Здатність здійснювати професійну діяльність згідно з вимогами 

законодавства.  

СК 06. Здатність складати й аналізувати фінансову звітність  

СК 07. Здатність самостійно виконувати складні завдання у сфері 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.  

СК 08. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 

забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку.  
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СК 09. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку.  

СК 10. Здатність здійснювати ефективні комунікації між фахівцями й 

користувачами послуг у сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку.  

СК 11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати рівень професійної підготовки у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку.  

Компетентності визначені ВСП «Економіко-правничий фаховий 

коледж ЗНУ»:  

СК 19. Здатність до аналізу та оцінювання фінансово-господарської 

діяльності підприємств різних форм власності.  

 

Програмні результати навчання, які досягаються за допомогою 

вивчення дисципліни: 

Результати навчання визначені стандартом фахової передвищої 

освіти:  

РН 02. Володіти державною та іноземною мовами для складання 

ділових паперів і комунікації у професійній діяльності.  

РН 06. Застосовувати набуті теоретичні знання у практичній діяльності 

для розв’язання професійних завдань.  

РН 10. Застосовувати принципи, методи і процедури бухгалтерського 

обліку у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.  

РН 13. Використовувати професійну аргументацію для донесення 

інформації до фахівців і користувачів послуг у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку для досягнення спільної мети.  

Результати навчання визначені ВСП «Економіко-правничий 

фаховий коледж ЗНУ»:  

РН 17. Демонструвати належний рівень професійних знань, 

використовувати сучасні цифрові технології, зокрема інструменти штучного 

інтелекту, та постійно підвищувати рівень особистого професійного 

розвитку.  

 

Міждисциплінарні зв’язки. Базується на знаннях, отриманих під час 

вивчення таких дисциплін як: Економічна теорія – формує базові економічні 

категорії та закони, необхідні для розуміння фінансових процесів. Вища 

математика та фінансова статистика – забезпечує інструментарій для аналізу 

фінансових даних та звітності. Економіка підприємства – дає знання про 

діяльність суб’єктів господарювання, що є основою для складання фінансової 

звітності. Основи бухгалтерського та фінансового обліку – вводить у методи 

та принципи обліку, які потім деталізуються у курсі МСФЗ. Фінанси – 

розкриває сутність фінансових систем, що є базою для розуміння звітності. 

Бухгалтерський облік і звітність у комерційних банках  – практичне 

застосування принципів обліку у фінансових установах. Цифрові сервіси в 

фінансово-кредитних установах – формує навички використання сучасних 

технологій для складання та аналізу звітності. 
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3. Програма навчальної дисципліни 

  
Розділ І. 

Основні принципи, структура та подання МСФЗ 

 

Тема 1. Міжнародні стандарти фінансової звітності, їх розробка та 

впровадження 

У темі розглядається історія виникнення та розвитку МСФЗ, роль Ради 

з МСФЗ (IASB), етапи створення стандартів та принципи їх гармонізації з 

національними системами обліку. Окрема увага приділяється процесу 

адаптації МСФЗ у країнах із перехідною економікою, включаючи Україну, а 

також ролі МСФЗ у підвищенні прозорості та порівнюваності фінансової 

інформації. Вивчаються ключові концепції: принцип справедливої вартості, 

переважання сутності над формою, безперервність діяльності тощо. 

 

Тема 2. Основні форми фінансової звітності за МСФЗ 

Тема присвячена структурі фінансової звітності, яка формується 

відповідно до МСФЗ: звіт про фінансовий стан, звіт про сукупний дохід, звіт 

про зміни у власному капіталі, звіт про рух грошових коштів, примітки до 

звітності. Розглядаються вимоги до розкриття інформації, єдність підходів до 

складання звітності та порівняння із національними стандартами. 

Вивчаються базові принципи складання форм фінансової звітності відповідно 

до МСБО 1, а також вимоги до порівняльної інформації, важливих облікових 

політик та суджень. 

 

Тема 3. Подання фінансової звітності за МСФЗ 

Тема охоплює вимоги до структури і змісту фінансових звітів 

відповідно до МСБО 1 «Подання фінансової звітності». Розглядається 

принцип суттєвості, порядок подання активів і зобов’язань за ліквідністю або 

строками, форма подання доходів і витрат, зміст приміток. Аналізуються 

умови розкриття облікових політик, суджень керівництва та невизначеностей 

оцінок. Значна увага приділяється повноті та своєчасності інформації як 

вимозі до користувачів фінансових звітів. 

 

Тема 4. Облік довгострокових активів за МСБО 

Розглядаються вимоги до обліку необоротних активів згідно з МСБО 

16, 36, 38: основні засоби, нематеріальні активи, зменшення корисності 

активів. Аналізуються методи оцінки (початкова, переоцінена, справедлива 

вартість), особливості визнання, амортизації, дооцінки та списання активів. 

Наводиться порядок визначення ліквідаційної вартості, корисного строку 

служби та ознаки знецінення активів. Розглядаються приклади практичного 

застосування вимог щодо обліку та розкриття інформації у фінансовій 

звітності. 

 

Тема 5. Облік поточних активів за МСБО 

У темі вивчаються особливості обліку запасів, дебіторської 
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заборгованості, грошових коштів, короткострокових фінансових 

інструментів відповідно до МСБО 2, 7, 32 та ін. Розглядаються методи оцінки 

запасів (FIFO, середньозважена, за ідентифікованою вартістю), правила 

визнання знецінення дебіторської заборгованості, вимоги до обліку грошових 

потоків. Окремо висвітлено порядок складання звіту про рух грошових 

коштів та методику аналізу ліквідності. 

 

Розділ ІІ 

Підготовка та визначення основних елементів фінансових звітів 

згідно з міжнародними стандартами 

 

Тема 6. Забезпечення, непередбачені зобов’язання й активи, виплати 

працівникам і програми пенсійного забезпечення 

Тема охоплює облік забезпечень та умовних зобов’язань відповідно до 

МСБО 37, а також виплат працівникам – згідно з МСБО 19. Розглядається 

порядок визнання та оцінки забезпечень, включаючи судові позови, гарантії, 

реструктуризацію. Вивчаються види виплат працівникам: короткострокові, 

після звільнення, за програмами пенсійного забезпечення. Значна увага 

приділяється актуарним розрахункам, впливу дисконтованої вартості та 

способам відображення таких витрат у звітності. 

 

Тема 7. Фінансові інструменти та платіж на основі акцій 

У темі розглядається облік фінансових активів, зобов’язань та 

інструментів капіталу згідно з вимогами МСФЗ 9 і МСФЗ 2. Вивчаються 

категорії фінансових інструментів, їх первісна та подальша оцінка, 

знецінення, облік хеджування. Також аналізується порядок обліку платежів 

на основі акцій – у вигляді акцій або грошових коштів. Важливою є оцінка 

справедливої вартості інструментів та вплив подібних операцій на власний 

капітал підприємства. 

 

Тема 8. Облік доходів, витрат і податку на прибуток 

Тема охоплює принципи визнання доходу відповідно до МСФЗ 15, 

витрат – згідно з загальними вимогами, а також податку на прибуток – за 

МСБО 12. Розглядаються п’ять етапів визначення доходу за контрактом з 

клієнтом, умови переходу контролю, облік змін у контрактах. Вивчаються 

постійні й тимчасові різниці, відстрочені податкові активи та зобов’язання, 

розкриття у звітності впливу податкових ставок. Окремо розглянуто 

співвідношення між бухгалтерським та податковим обліком. 

 

Тема 9. Зв’язані сторони та консолідована звітність 

Тема присвячена обліку операцій між зв’язаними сторонами згідно з 

МСБО 24, а також формуванню консолідованої фінансової звітності 

відповідно до МСФЗ 10. Вивчаються види зв’язаних сторін, порядок 

виявлення та розкриття операцій, прозорість у звітності. У другій частині 

теми висвітлюються принципи консолідації: контроль, придбання, частки 

меншості, внутрішньогрупові операції, метод участі у капіталі. Наводяться 
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приклади розрахунку консолідованих показників та представлення 

фінансової інформації в об’єднаних звітах. 
 

4. Структура навчальної дисципліни  

Назви тематичних розділів і тем 

Кількість годин 

денна форма 

усього 
у тому числі 

л пр. лаб. сам.роб. 

інд.завд. 

1 2 3 4 5 6 

Розділ І. Теоретико-методичні та організаційні основи контролю і ревізії 

Тема 1. Міжнародні стандарти 

фінансової звітності, їх розробка та 

впровадження 

10 2 2  6 

Тема 2. Основні форми фінансової 

звітності за МСФЗ 

9 1 2  6 

Тема 3. Подання фінансової 

звітності за МСФЗ 

9 1 2  6 

Тема 4. Облік довгострокових 

активів за МСБО 

9 1 2  6 

Тема 5. Облік поточних активів за 

МСБО 

9 1 2  6 

Разом за розділом 1 46 6 10  30 

Розділ 2. Методика проведення ревізії окремих об’єктів та узагальнення її 

результатів 

Тема 6. Забезпечення, 

непередбачені зобов’язання й 

активи, виплати працівникам і 

програми пенсійного забезпечення 

10 1 2  7 

Тема 7. Фінансові інструменти та 

платіж на основі акцій 

10 1 2  7 

Тема 8. Облік доходів, витрат і 

податку на прибуток 

11 1 2  8 

Тема 9. Зв’язані сторони та 

консолідована звітність 

13 1 4  8 

Разом за розділом 2 44 4 10  30 

Усього годин 90 10 20  60 

 

5. Теми лекційних занять  
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Тема 1. Міжнародні стандарти фінансової звітності, їх розробка та 

впровадження 

2 

2 Тема 2. Основні форми фінансової звітності за МСФЗ 1 

3 Тема 3. Подання фінансової звітності за МСФЗ 1 

4 Тема 4. Облік довгострокових активів за МСБО 1 

5 Тема 5. Облік поточних активів за МСБО 1 

6 Тема 6. Забезпечення, непередбачені зобов’язання й активи, 

виплати працівникам і програми пенсійного забезпечення 

1 

7 Тема 7. Фінансові інструменти та платіж на основі акцій 1 

8 Тема 8. Облік доходів, витрат і податку на прибуток 1 

9 Тема 9. Зв’язані сторони та консолідована звітність 1 

Разом 10 
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6. Теми семінарських і практичних занять  
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Тема 1. Міжнародні стандарти фінансової звітності, їх розробка та 

впровадження 

2 

2 Тема 2. Основні форми фінансової звітності за МСФЗ 2 

3 Тема 3. Подання фінансової звітності за МСФЗ 2 

4 Тема 4. Облік довгострокових активів за МСБО 2 

5 Тема 5. Облік поточних активів за МСБО 2 

6 Тема 6. Забезпечення, непередбачені зобов’язання й активи, 

виплати працівникам і програми пенсійного забезпечення 

2 

7 Тема 7. Фінансові інструменти та платіж на основі акцій 2 

8 Тема 8. Облік доходів, витрат і податку на прибуток 2 

9 Тема 9. Зв’язані сторони та консолідована звітність 4 

Разом 20 

 

7. Самостійна робота 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Тема 1. Міжнародні стандарти фінансової звітності, їх розробка та 

впровадження 

6 

2 Тема 2. Основні форми фінансової звітності за МСФЗ 6 

3 Тема 3. Подання фінансової звітності за МСФЗ 6 

4 Тема 4. Облік довгострокових активів за МСБО 6 

5 Тема 5. Облік поточних активів за МСБО 6 

6 Тема 6. Забезпечення, непередбачені зобов’язання й активи, 

виплати працівникам і програми пенсійного забезпечення 

7 

7 Тема 7. Фінансові інструменти та платіж на основі акцій 7 

8 Тема 8. Облік доходів, витрат і податку на прибуток 8 

9 Тема 9. Зв’язані сторони та консолідована звітність 8 

Разом  60 
 

 

Індивідуальне завдання  

Студентам пропонується підготувати та захистити власне наукове 

дослідження за запропонованими темами: 

1. Етапи становлення та розвитку системи МСФЗ у світі: історичний 

аспект. 

2. Стан впровадження МСФЗ в Україні: виклики та перспективи. 

3. Порівняльний аналіз вимог МСФЗ та національних стандартів 

бухгалтерського обліку. 

4. Роль Ради з Міжнародних стандартів фінансової звітності (IASB) у 

регулюванні обліку. 

5. Вплив гармонізації фінансової звітності за МСФЗ на інвестиційну 

привабливість країни. 

6. Структура та зміст звіту про фінансовий стан за МСФЗ. 

7. Особливості складання звіту про прибутки та збитки згідно з МСФЗ. 

8. Аналіз звіту про грошові потоки за МСФЗ: підходи та методика. 

9. Відображення змін у власному капіталі: порівняння МСФЗ та 
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П(С)БО. 

10. Практика складання приміток до фінансової звітності за МСФЗ: 

вимоги та приклади. 

11. Принципи достовірного подання інформації згідно з МСБО 1. 

12. Роль суттєвості та порівнюваності у поданні фінансової інформації. 

13. Аналіз вимог до структури та змісту фінансової звітності за МСФЗ. 

14. Проблеми трансформації фінансової звітності з П(С)БО у формат 

МСФЗ. 

15. Принципи справедливої оцінки як ключ до прозорості подання 

звітності. 

16. МСБО 16: методи оцінки та амортизації основних засобів. 

17. Облік нематеріальних активів за МСБО 38: ключові особливості. 

18. Визнання та облік оренди згідно з МСФЗ 16: вплив на фінансову 

звітність. 

19. Облік знецінення активів: застосування МСБО 36. 

20. Облік інвестиційної нерухомості відповідно до МСБО 40. 

21. Облік запасів відповідно до МСБО 2: методи оцінки та вплив на 

результат. 

22. Класифікація та облік дебіторської заборгованості за МСБО 9. 

23. Оцінка грошових коштів та їх еквівалентів: вимоги МСФЗ. 

24. Переоцінка поточних активів: обґрунтованість та наслідки. 

25. Облік забезпечень згідно з МСБО 37: підходи до визнання і оцінки. 

26. Відображення пенсійних зобов’язань у фінансовій звітності. 

27. Облік короткострокових виплат працівникам: приклади 

застосування МСБО 19. 

28. Класифікація та оцінка фінансових інструментів за МСФЗ 9. 

29. Особливості обліку інструментів капіталу та зобов’язань. 

30. Облік транзакцій на основі акцій згідно з МСФЗ 2. 

Підготовка та захист наукового дослідження оцінюється в 20 балів.  
 

Етапи підготовки індивідуального завдання 

1. Обрати тему індивідуального завдання із запропонованих вище або 

узгодити власну тему у межах проблематики МСФЗ. 

2. Сформулювати мету і завдання роботи. 

У вступі необхідно чітко зазначити мету, що має бути досягнуто в 

результаті роботи та завдання – які кроки планується здійснити (наприклад, 

розкрити теоретичні засади, проаналізувати практику, зробити висновки, 

надати пропозиції). 

3. Структурувати основну частину роботи. 

Основні розділи індивідуального завдання: 

− вступ (актуальність теми, мета, завдання); 

− теоретична частина: розкриття суті МСФЗ/МСБО, положень 

стандарту, ключових понять, принципів та методів, на які спирається облік 

відповідного об’єкта; 

− аналітична частина: порівняльна характеристика національного і 

міжнародного підходів, приклади застосування МСФЗ у практиці (можна за 
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публічними джерелами або умовними даними), аналіз фінансової звітності 

компаній (за потреби – умовних); 

− пропозиції та висновки: пропозиції щодо удосконалення облікової 

політики, цифрових підходів, актуальних проблем та можливих рішень щодо 

впровадження МСФЗ в Україні. 

Обсяг: 8-12 сторінок друкованого тексту (без титульного аркуша і 

списку джерел). 

4. Підготувати презентацію. 

Структура презентації (10-12 слайдів): 

− слайд 1: назва теми, ПІБ, група, викладач. 

− слайд 2: актуальність теми. 

− слайд 3: мета та завдання дослідження. 

− слайди 4-9: основний зміст роботи (ключові теоретичні аспекти, 

схеми, таблиці, приклади). 

− слайди 10-11: пропозиції та рекомендації. 

− слайд 12: висновки. 

Поради: 

− слід використовувати інфографіку, діаграми, зображення (але без 

перевантаження). 

− мінімум тексту на слайдах – лише тези. 

− додати посилання на джерела (остання сторінка або нижній 

колонтитул). 
 

Етап захисту індивідуального завдання 

1. Усна доповідь. Тривалість виступу: 5-7 хвилин.  

Послідовність: представити себе, тему, коротко про мету, викласти 

ключові аспекти роботи, озвучити висновки та рекомендації. 

Обов’язково – посилання на реальні джерела (законодавство, 

статистику, приклади перевірок тощо). 

2. Відповіді на запитання. Після доповіді студент має бути готовий 

відповісти на 1-2 запитання від викладача або одногрупників. 
 

Оцінювання індивідуального завдання  
Критерій Макс. 

балів 

1. Обґрунтованість вибору теми, її актуальність і зв’язок з практикою 2 

2. Якість теоретичного опрацювання питання (понятійний апарат, логічність 

викладу) 

4 

3. Аналіз практичного матеріалу / приклад / кейс / статистика 4 

4. Аргументованість пропозицій, висновків і рекомендацій 3 

5. Якість оформлення письмової роботи (структура, мова, посилання, 

оформлення) 

2 

6. Якість презентації (візуальна подача, структурованість, грамотність) 2 

7. Усна доповідь та відповіді на запитання при захисті 3 

Разом 20 балів 
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Критерії оцінювання ІДЗ 

− 18-20 балів «Відмінно» – ставиться, якщо тема повністю розкрита, 

обґрунтована та актуальна. Робота має логічну структуру, містить 

теоретичний і практичний аналіз, власні висновки є аргументованими, а 

пропозиції – доцільними. Використані сучасні джерела, наведено статистику 

та приклади. Презентація професійно оформлена, матеріал викладений 

зрозуміло та послідовно. Виступ упевнений, відповіді на запитання – точні та 

змістовні. За наявності незначних неточностей або дрібних помилок оцінка 

може бути знижена до 18 балів. 

− 15-17 балів «Добре» – ставиться, якщо тема розкрита, але є певні 

спрощення або неточності. Аналітична частина присутня, проте не є 

достатньо глибокою. Висновки менш аргументовані, пропозиції загальні. 

Презентація оформлена задовільно, у виступі є сумніви або не всі запитання 

охоплені повністю. Можуть бути зауваження до актуальності прикладів або 

використаних джерел. Оцінка знижується, якщо присутні стилістичні 

помилки, недоліки в оформленні чи у відповіді на захисті. 

− 12–14 балів «Задовільно» – ставиться, якщо тема висвітлена 

частково, у роботі є суттєві недоліки у логіці викладення, структурі або 

розкритті матеріалу. Аналітична частина поверхнева або відсутня. Висновки 

є формальними, не підтверджені фактами. Презентація перевантажена 

текстом або слабо оформлена, візуальні матеріали відсутні або недоречні. 

Виступ невпевнений, відповіді на запитання фрагментарні або плутані. Бали 

знижуються через відсутність джерел, слабку аргументацію чи погану 

підготовку до захисту. 

− менше 12 балів «Незараховано» / «Потрібне доопрацювання» – 

ставиться, якщо тема не розкрита або подана формально без розуміння суті. 

Робота поверхнева, без аналітики, статистики, аргументів чи логіки. У 

презентації багато помилок, вона неструктурована або взагалі відсутня. 

Студент не зміг пояснити тему, не відповідає на запитання або просто читає з 

аркуша без орієнтації в матеріалі. У такому випадку індивідуальне завдання 

вимагає обов’язкового доопрацювання. 
 

Визнання результатів навчання, здобутих у неформальній освіті 

 

Здобувачам освіти за освітньо-професійним ступенем «фаховий 

молодший бакалавр» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» надається 

можливість визнання результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, 

відповідно до Положення про порядок визнання результатів навчання, 

здобутих у неформальній освіті, що діє у ВСП «Економіко-правничому 

фаховому коледжі Запорізького національного університету». 

Визнання результатів неформальної освіти здійснюється з метою 

зарахування окремих компонентів навчальної дисципліни «Економічний 

аналіз» або перезарахування набутих компетентностей, що відповідають 

програмним результатам навчання (ПРН) даної дисципліни та/або освітньої 

програми «Бухгалтерський облік». 

До визнання можуть прийматися результати навчання, здобуті 
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здобувачами освіти під час проходження: 

− професійних курсів (тренінгів), майстер-класів, семінарів (вебінарів), 

літніх шкіл, професійного стажування, онлайн-курсів тощо з питань 

економічного аналізу, фінансової звітності, обліку, оподаткування або 

суміжних галузей на профільних освітніх платформах (наприклад, 

Prometheus, Coursera, EdX тощо), що підтверджені відповідними 

сертифікатами з оцінкою або підсумковим балом; 

− стажувань або практичної підготовки на підприємствах, в установах, 

організаціях, де виконувались аналітичні, облікові або фінансові функції; 

Під час етапів визнання результатів, здобутих у неформальній та/або 

інформальній освіті, усі їх учасники зобов’язані дотримуватися Кодексу 

академічної доброчесності Запорізького національного університету.  

Процедура визнання результатів навчання з неформальної освіти 

передбачає: 

− подання здобувачем освіти заяви щодо визнання; 

− ідентифікацію задекларованих у письмовій формі здобувачем освіти 

результатів неформального та/або інформального навчання, які підлягають 

оцінюванню Коледжем; 

− оцінювання задекларованих результатів навчання здобувача освіти; 

− прийняття рішення про визнання та зарахування здобувачу освіти 

відповідних освітніх компонентів (складових освітніх компонентів) освітньо-

професійної програми або відмову у визнанні. 

Детальна інформація про процедуру та критерії визнання результатів 

навчання, здобутих у неформальній освіті, розміщена на офіційному сайті 

ВСП ЕПФК ЗНУ та у відповідному Порядку визнання результатів навчання, 

здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти у ВСП ЕПФК 

ЗНУ від 01.09.2022 р. (https://salo.li/80912E1). Здобувачі освіти зобов'язані 

ознайомитися з цими документами. 

Пропоновані онлайн-курси Prometheus для отримання знань у 

неформальній освіті: 

https://prometheus.org.ua/prometheus-free/data-analysis-statistics/  

https://prometheus.org.ua/prometheus-free/excel-for-business/  

https://prometheus.org.ua/prometheus-free/python-for-databases/  

https://prometheus.org.ua/prometheus-free/python-data-structures/  

https://prometheus.org.ua/prometheus-free/finance-for-beginners/ 

 

 

8. Види контролю і система накопичення балів 
Поточний контроль знань 

Ін
д

. 
за

в
д

. 

З
ал

ік
 

С
у

м
а Атестація № 1 

(30 балів) 

Атестація № 2 

(30 балів) 

Розділ 1 Розділ 2 

1. Поточний контроль  

(20 балів = 5 занять по 4 бали): 

Робота на практичному занятті 

№ 1-5 

1. Поточний контроль  

(20 балів = 4 заняття по 5 бали): 

Робота на практичному занятті № 

6-9 

20 20 100 

https://prometheus.org.ua/prometheus-free/data-analysis-statistics/
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/excel-for-business/
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/python-for-databases/
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/python-data-structures/
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/finance-for-beginners/


13 
 

– усне опитування, яке 

складається з 5 питань (0,4 х 5= 2 

бали).  
– виконання домашніх завдань – 

з 5 питань. (5 питань по 0,4 бали = 

2 бали). 

2. Рубіжний контроль – 10 балів- 

проводиться у формі тестування в 

системі MOODLE після вивчення 

розділу 1. 

– усне опитування, яке 

складається з 5 питань (0,4 х 5= 2 

бали).  
– виконання домашніх завдань – 

з 5 питань. (5 питань по 0,6 бали = 

3 бали). 

2. Рубіжний контроль – 10 балів- 

проводиться у формі тестування в 

системі MOODLE після вивчення 

розділу 2. 

 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

12-бальна 

шкала 

30-бальна 

шкала 

100-бальна 

шкала 

Шкала 

ECTS 

4-бальна 

шкала 

Національна 

шкала 

екзамен/залік* 

1 0-3 0-34 FX 2 Незадовільно 

2 4-6 35-49 

3 7-9 50-59 F 

4 10-12 60-64 E 3 Задовільно 

5 13-15 65-69 

6 16-18 70-74 D 

7 19-21 75-79 C 4 Добре 

8 22-24 80-84 

9 25-27 85-89 B 

10 28 90-93 A 5 Відмінно 

11 29 94-97 

12 30 98-10 
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9. Рекомендована література 

 

Основна: 

1. Бессонова С. І. Складання фінансової звітності за міжнародними 

стандартами фінансової звітності : навч. посіб. Маріуполь : ПДТУ, 2016. 

2. Гевлич Л. Л., Гевлич І. Г. Міжнародні стандарти фінансової звітності 

та аудиту : навч. посіб. Вінниця : ДонНУ ім. Василя Стуса, 2021. 128 с. 

3. Дубовая В.В. Міжнародні стандарти фінансової звітності : навч. 

посіб. Полтава : ПолтНТУ, 2017. 312 с. 

4. Лучко М. Р., Бенько І. Д., Яцишин С. Р., Мельник Н. Г. Міжнародні 

стандарти бухгалтерського обліку та фінансової звітності : навч. посіб. 

Тернопіль : ТНЕУ, 2018. 390 с. 

5. Манойленко О. В., Кузнецова С. О. Міжнародні стандарти 

фінансової звітності : конспект лекцій для студентів галузі знань 07 

«Управління та адміністрування» всіх форм навчання. Нац. техн. ун-т 

«Харків. політехн. ін-т». Харків, 2023. 54 с. 

6. Танасієва М.М., Ковальчук Т.М. Міжнародні стандарти фінансової 

звітності : навч. посіб. Чернівці : Чернівецький національний університет ім. 

Юрія Федьковича, 2023. 224с. 

7. Elliott B., Elliot J. Financial Accounting and Reporting 17th Edition, 

England, 2015. 

8. Wiley IFRS 2016: Interpretation and Application of International 

Financial Reporting Standards (Wiley Regulatory Reporting) : PKF International 

Ltd. USA, 2016. 

 

Додаткова: 

9. Міжнародні стандарти фінансової звітності. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/929_010#Text 

10. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутніх послуг. Ч. 1. Вид. 2016-2017 років. URL: 

https://salo.li/9132970 

11. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутніх послуг. Ч. 2. Вид. 2016-2017 років. URL: 

https://salo.li/E461825 

12. Концептуальна основа фінансової звітності. 

http://www.minfin.gov.ua 

13. Податковий кодекс України від 2.12.2010 р. №2755-VI. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text 

14. Митний кодекс України від 13.03.2012 р. № 4495-VI (зі змінами). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17#Text 

15. Положення (стандарти) бухгалтерського обліку 1-34. URL: 

https://salo.li/17F8652 

16. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність в Україні : 

Закон України від 21.12.2017 р. № 2258–VІІІ. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text 

17. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон 

https://salo.li/9132970
https://salo.li/E461825
http://www.minfin.gov.ua/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text
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України від 16.07.1999 р. №996–XIV (зі змінами). 

URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text 

 

Інформаційні ресурси 

18. https://epkmoodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=702 

19. Сайт Верховної ради: https://zakon.rada.gov.ua/laws 

20. Сайт Міністерства фінансів України: https://mof.gov.ua 

21. Сайт Міністерства економіки України: https://www.me.gov.ua 

22. Сайт Державної податкової служби України: http://tax.gov.ua 

23. Сайт Державної Аудиторської служби України: 

http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/index 

24. Сайт Аудиторської Палати України: https://www.apu.com.ua 

25. Сайт статистичної звітності емітентів України: 

https://www.smida.gov.ua/db/emitent 

26. Сайт Міжнародної Федерації Бухгалтерів (МФБ): 

https://www.ifac.org 

27. Сайт Асоціації дипломованих сертифікованих бухгалтерів (АССА): 

https:// www.accaglobal.com 

28. Сайт Американського інституту дипломованих громадських 

бухгалтерів (АІSРА): https:// www.aicpa.org 

29. Сайт Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського. URL: 

www.nbuv.gov.ua 

30. Сайт національної бібліотеки України імені Я. Мудрого: 

https://nlu.org.ua 

31. Сайт Ради по міжнародним стандартам фінансової звітності. 

https://www.ifrs.org 

32. Консультаційна група по міжнародним стандартам. 

https://www.msfo.su 

 

https://epkmoodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=702
https://www.msfo.su/
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Додаток  

 

 

Доповнення та зміни до робочої програми навчальної дисципліни 

 
Протокол 

засідання 

циклової 

комісії (дата 

та номер) 

Внесені зміни 
Підпис голови ЦК, 

дата 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 


